

幼儿园中班孩子暑假也要补课?

园方解释:是“暑期班”,自愿参加

对于很多孩子来说,愉快的暑假马上就到了。可是近日却有网友发帖称,玄武区樱驼花园内的华星幼儿园,中班的家长收到“校讯通”短信,被要求7月份继续上课,而且在暑假期间,还要上“幼小衔接班”,这是怎么回事?

现代快报记者 孙玉春

幼儿园暑假要补课?

据这位家长称,日前她接到了幼儿园老师的“校讯通”短信,在短信里提到了两点,一是“因本学期课程没有上完,所以7月份不放假,所有的学期测评等活动都放在7月份,兴趣班没有结束的7月份继续上课。”二是,因为马上就要升大班了,在暑假幼儿园会有一个“幼小衔接班”,由小学专职的语文、数学老师上课。幼儿园家长是倾向于继续上课,还是同时选择幼小衔接班,请尽快到老师处登记。

有家长觉得,还没上大班的孩子,就请小学老师给孩子们上“幼小衔接班”,即使学会了,恐怕一年下来也忘得差不多了,还有家长认为,幼儿园孩子要在7月份继续上课,而理由是课程没有上完,令人匪夷所思。

园方:是自愿参加的“暑期班”

昨天下午,现代快报记者赶到华星幼儿园,据了解,该园是民办园,目前有两个托班、两个小班和一个中班、一个大班,在园幼儿一百五

六十人。园长李萍承认该园的确是有暑期班,上课时间是7月份。不过她表示,校讯通是由班级老师所发,可能中班的老师没有掌握好措辞,给家长造成了误解。

“不是强行补课。”李萍表示,幼儿园的严格来说叫“活动”,即使课程没上完其实也没关系,所以幼儿园不存在补课的问题。李萍说,幼儿园的暑期班,并不只是为了“补课”,其出发点是为了满足家长的需求。因为放暑假后很多家长把孩子接回家,却只能给他们看电视玩耍,而放在幼儿园,可以由老师带领,学唱儿歌学做游戏,家长也解放了自己。而老师可能是考虑到既给孩子提供了暑期去处,还能补上一些课程,对家长来说更“放心”。其实很多家长希望幼儿园有这样的暑期班,不过家长不可能想法都一样,所以也可以不参加,而且不会影响到所谓的“学期测评”。昨天下午,记者在幼儿园外也询问了几位家长,其中一位家长表示,孩子暑假里到幼儿园没有什么问题,因为现在年轻人都要上班,如果交给老人带,未必能带好,而且也担心有安全问题。放在幼儿园有老师看着相对好得多。

教育局:暑期报班一定要自愿

幼儿园的暑期班,是否需要另外收费?对此,李园长表示,暑期班主要是服务家长,费用是850元,和平时一个月的保育费是一样的,而暑期里还要增加空调费、水电费等,成本相对也高一些。而幼小衔接班由于是请外面老师,如果参加还要另外收费。不过她表示,今年的幼小衔接班已经取消了。

玄武区教育局托幼办的相关负责人表示,已经了解到网帖的内容,正在跟华星幼儿园进行核实。按照相关政策,幼儿园暑期可以开办“困难班”,但一定要家长自愿,而且收费则是按照平时的收费标准。

至于幼小衔接班,该负责人表示,幼儿园的很多教学内容,尤其是到大班,已经考虑到幼小衔接内容。如果幼儿园举办幼小衔接班,那也是跟外面的办学机构合作,对此要求必须是家长自愿。同时教育管理部门还要监督办学机构有没有办学资质、收费许可等。而且幼小衔接班不能在正常教育教学时间内进行。

团购儿童写真 想要高清底片还得掏钱

消协提醒:警惕隐性条款和二次消费

为了给儿子庆祝10岁生日,李先生近日带着孩子去拍儿童写真,结果团购的套餐服务质量大打折扣,送的底片还都像素质超底,无法放大。消协提醒消费者,面对低价团购,消费者要警惕各种“隐性条款”和二次消费。

通讯员 冯阳 朱雯婷 现代快报记者 朱蓓 实习生 余娇娇

李先生说,儿子的10岁生日快到了,他在团购网上浏览时看到一家儿童摄影工作室正在做团购活动,只要128元,便可全程拍摄4组造型,最后的成品有16张入册的10寸超大相册1本,最关键的是底片全送,可以带U盘拷贝。

等拿到了照片,李先生傻了眼,所谓的10寸精美超大相册实际连8寸都不到,说好的底片居然都是4寸的,像素低得根本不能放大。李先生要求商家提供全部底片,却遭到商家拒绝,无奈之下,李先生拨打12315进行投诉。

李先生称既然是赠送底片,就应该赠送正常尺寸的底片,4寸的底片压根不能放大,根本就是欺骗消费者。而商家却认为已经在网页

上标注了“赠送张数之外如需购买,原始底片10元/张”的字样,是消费者自己没有看清楚。

雨花台消协工作人员调查后发现,相关团购网页上标注了“底片全送,自带U盘拷贝”的字样,但对赠送底片没有标明具体的规格。虽然注明了“原始底片10元/张”,但这又与“底片全送”的说法矛盾,很容易造成消费者的误解。

经过消协工作人员的协调,商家最终同意赠送16张正常尺寸的底片。雨花台消协提醒消费者,目前各种团购名目繁多、质量参差不齐,消费者要仔细甄别,特别要注意团购中有没有“隐性条款”和二次消费,对一些低于市场正常价格的低价团购消费者要更加警惕。



没有祛不掉的痘 只有还没来的人

南京科痘寻找最顽固的“痘痘王”

科痘承诺,将免费为其祛痘

“科痘”登陆南京以来,为不少市民解决了青春痘的烦恼,最近又有不少痘友致电笔者称,不用针灸,一周后脸上真的好多了。真有这么神奇吗?为此,近日,笔者再次来到位于鼓楼区云锦路44号科痘连锁机构店内陪访。

不少痘友一拖就是七八年

刚进科痘的店里,笔者的第一反应是,人真多。好多都是父母带着孩子来的,进到治疗室,九张床都满了。有的顾客脸上涂着绿色“面膜”,有的是自己,有年轻的中学生、大学生朋友,也有成熟人士,他们说此前脸上的痘痘挺严重的,为此都尽量少出门。

一个女孩今年才21岁,她说长短都有七八年,到处都治过了,就是不见好。孩子的妈妈也很着急:“你说就是这么点问题,怎么就那么难治。”南京科痘的负责人童院长自信地说,那是你没有碰到我,不然早就好了,不过现在我不留痘,孩子还年轻嘛。

家长疑虑,来店后逐个消散

现场,笔者询问一位彭阿姨的想法,她说确实曾担心会不会留疤,反而会坏了皮肤。可童院长再三承诺,科痘是一步一个脚印走过来的,凭借着先进科技的力量支撑,在痘友中口碑相传,只要把肌肤、祛除、伤口都按要求做到位了,最后效果完全没问题。于是,他们决定带孩子来试

试。

按照童院长交待的步骤,首先将皮肤清洁到位,才能更好地吸收配方,于是所有的祛痘和护肤都是从清洁开始的,同时,会多补水、注意防晒,一年四季的防晒都很重要,令肌肤水油平衡才能健康,有抵抗力。科痘甚至自豪地表示,治好痘并不难,难的是你不知道,不相信这个重要信息,如果找到科痘,你就成功了一半。

独创经络疏通+面部大开穴

童院长介绍:“我们主要以经络疏通的方式打开面部的经络和气血,因为长痘的面部肌肤经络堵塞,排毒不畅,形成结节。经过经络疏通的方式加上面部大开穴的手法(点穴手法抑制长痘)打开面部水分和养分的通道,在科痘不计错过错祛痘,不吃药也能根除。而且无任何副作用,100%安全。”

黑膜+白膜=祛痘有奇效

黑膜起到分解毒素活化解和促进新生肌的功效,白膜起到祛痘、美白、控油、收缩毛孔的功效,增强肌肤抵抗力。我们主要给顾客以外敷的方法就可以轻松祛痘。无论何种原因引起的青春痘,痘印都可以在这里一并祛除,而且这涂抹方便、见效快。“根据每个人的轻重程度皮肤的吸收,轻的一个疗程就能见到明显的效

果。像有的年龄小的、久治不愈的状况消失后继续维护一段时间,以前的痘坑、痘印也都会慢慢恢复的。虽说青春痘、粉刺、痤疮、敏感痘、过敏脸痘、痘印、前胸后背长痘皮肤痒等多种烦恼都可以在科痘一并解决。”

滴水祛印

即使你脸上没有痘痕了,只剩下很多痘印,也不要担心,科痘滴水疗法能快能帮你解决这个问题。金钱银然不如科痘人的口碑!

“现在选择外敷祛痘的人越来越多,因为这样没痛苦,见效快。尤其是到了假期,预约的人数更是增加了不少。给那些受痘痘困扰的朋友们来之前拨打祛痘热线52240070或52635770提前预约。”

营业时间: 9:00-20:00 (周六周日不休息)

地址: 鼓楼区云锦路44号科痘连锁机构【乘地铁2号线云锦路下车3号出口往云锦路方向南行200米】

寻找久治不愈的南京城痘痘王

本次活动将在南京寻找反复长痘多年,试过多种祛痘方法却仍然无效的严重痘友一名,科痘将免费为其祛痘。

只要你符合以上要求赶快打电话报名吧! 7月20日上午10:00所有报名的痘友请到鼓楼区云锦路44号科痘连锁机构店内集

合,上午10:00现场评出长痘最厉害的朋友获赠免费祛痘的机会,其祛除效果及感受将随后与大家分享,敬请关注。

报名时间: 6月20日——7月20日
报名电话: 52240070 52635770



科痘连锁机构
KE DOU LIAN SUO JI GOU

科学祛痘

全国客服热线
4008-6789-09

网站二维码



扫了了解详情

微信二维码



扫一扫, 成好友

网址
www.njkedou.com